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Már csak a cserepeket rakják fel — 
alatt van a ház.

s

Villany-, gáz- és vízvezetékszerelők, aszta­
losok adják egymásnak a kilincset a Bocskay 
utcai építkezés első épületében. Azaz csak ad­
nák — mert az ajtók még nincsenek felrakva. 
Már csaknem mind a 34 lakásban parkettáz­
tak. A gáztűzhelyek még hidegek, de a fűtő­
testek már „forró üdvözléssel“ fogadják a lá­
togatót. Tegnap délelőtt ugyanis megkezdték 
a próbafűtést és megtartották a liftpróbát is. 
A falak külső vakolását ma befejezik s hétfőn 
leszerelik az állványokat.

— Igyekszünk néhány nap alatt minden 
munkát befejezni, hogj  ̂ november 7-i válla­
lásunknak megfelelően. 15-én átadhassuk a 34 
lakást — mondja Deák Gábor művezető. — 
November végére a másik 36 lakásos épületet 
is átadjuk a lakóknak. A jövő 'héten megkezd­
jük a középső épület tetőfedését, hogy mire 
hideg lesz, bent folytathassuk a munkát. Az 
ablakokat beüvegezzük, hogy a belső munká­
latokat zavartalanul elvégezhessük. A szárító 
fűtéshez már beszereztünk száz mázsa kok-

Töbfa segíésegeí kér a hinácsi építóípar

Dános György elvtárs, a fő­
városi tanács VB építési igaz­
gatóságának főmérnöke a kö­
vetkezőket mondotta a tanácsi 
építőipar téli ellátottságáról az 

j Esti Budapest munkatársának: 
i — A fővárosi tanácsi építő- 
j ipari vállalatok téli ellátottsá­

gát még nem sikerült teljesen 
megnyugtató módon biztosíta­
ni. A  fővárosi tanács végre­
hajtó bizottságának különböző 
osztályai előkészítettek mun­
kákat, de ezekhez a tárcák
még nem nyitották meg a
szükséges hitelt. Ezért a taná­
csi építőipar, hogy télen is le- 

| gyen munkája, eddig
tizenötmillió forint értékű 
munkát vállalt különböző

állami intézményektől.
Ezek legnagyobbrészt lakásépí­
tési munkák. Az igazgatás 
egyszerűsítése során felszaba­
duló irodahelyiségeket építünk 
át lakásokká, például a MA- 
HART-nák, az Országos Épí­
tésügyi Hivatalnak, a Vas- és 
Fémipari Dolgozók Szakszer­
vezetének, az Országos Terv­
hivatalnak, az ATRA-gyárnak, 
a, Központi Statisztikai Hiva­
talnak, a Magyar Tudományos 
Akadémiának, az Erőmű 
Trösztnek, az Országos Talál­
mányi Hivatalnak, a Pénzügy­
minisztériumnak, a VKG Mi­
nek stb.

— Az évről évre megszabott 
hitelek a tervév végével le­

járnak. Tekintettel arra, hogy 
a tanácsi építőipar kis össze­
gű munkákat végez, melyek­
nek ideje hat-nyolc hónap, 
mindenki a tervév legutolsó 
napján készen akarja, átvenni 
az általa megrendelt építke­
zést. Ebből következik, hogy

a tanácsi építőiparnak a 
decemberi zárlat és a kö­
vetkező tervév hiteleinek 
megnyitása között nincs 

megfelelő ellátottsága.
Ezen feltétlenül segíteni kell 
átmenő munkák biztosításával. 
Ebben az ügyben a fővárosi 
tanács végrehajtó bizottsága 
tárgyalásokat folytat most az 
Országos Tervhivatallal.

szót. A Fehérvári úti  építkezésen
a szárítással nem lesse isi ha

A Fehérvári úti építkezés téli „éléskamrájában“ már tárol­
ják a meszet, a kavicsot és a cementet. Senkinek sem hiányzik 
a tél, de ha a szokottnál mégis hamarabb érkezne, akkor sem 
lesz fennakadás a négy háztömb építkezésében. Az építkezés 
vezetői ugyanis gondoskodtak a téli munkák folytatásához 
szükséges tüzelőről és építési anyagokról. Nemsokára felteszik 
a házakra a „kalapot“, a tetőt s két hét múlva már üvegezik 
is az ablakokat

Koltai Lénárd építésvezető elmondta: a szárítással nem
lesz hiba, mert az „A“-épületet Heating expresszkályhával, a 
többi három épületet pedig úgynevezett koksztüzelésű „Nádas- 
kályhával'' fűtik, hogy kiszáradjanak a falak. Ezzel 
válik, nogy 1956 október helyett már májusban teljese 
adják át 74 lakónak új otthonát.

lehetővé 
n készen


